ELECCIONES A CONSEJO ESCOLAR – 2018 - Ana
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1.- Preséntate en dos líneas
Hola, soy Ana Martínez Rus, madre de Violeta Sánchez (2º curso de Primaria), y profesora de Historia Contemporánea en la UCM.
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2.- ¿Por qué quieres formar parte del Consejo Escolar? ¿Por qué crees que las familias deben votarte?
Es importante que se nos tengan en cuenta a los padres y saber lo que ocurre en el centro, a pesar de que la LOMCE (Ministro Wert) limitó mucho la participación de los padres en los Consejos Escolares.

Llevo 2 años en CE y ya sé cómo funciona y conozco a buena parte de sus miembros, así que puedo aportar mi experiencia y mi doble condición de madre y profesora.

3.- ¿Cómo te planteas la convivencia en el Centro y la resolución de conflictos?
Debe ser lo más pacífica y democrática posible, implicando a todos los actores. Y la resolución de conflictos debe realizarse de la manera más profesional y con mediadores. 


4.- ¿Cuál es tu punto de vista sobre “los deberes” del alumnado? ¿Cómo crees que podría fomentarse una mayor colaboración entre profesorado y familias?
Los alumn@s deben hacer deberes de manera gradual, según van avanzando de curso en la educación primaria y como un complemento al trabajo de clase, para crear hábito de estudio de cara a la enseñanza secundaria cuando pasen al instituto. 

La colaboración entre familias y los profesores debe ser una actitud muy muy necesaria y loable por parte de ambas partes y que debe llevarse a cabo con sinceridad y sin desconfianzas ni recelos mutuos. Debe procurarse un mayor diálogo y sobre todo escuchar a ambas partes.


5.- ¿Qué opinas de la labor del AMPA?
Muy activa y combativa por la educación pública, aparte de muy favorable a la participación de la comunidad educativa en el funcionamiento del centro y en la educación de nuestros hij@s.
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