ELECCIONES A CONSEJO ESCOLAR – 2018 - Marta
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1.- Preséntate en dos líneas
Soy Marta Amador López, madre de Nur y Sara Chayban (3º y 4º Primaria). Además de lingüista, me he dedicado a la docencia de idiomas toda mi vida, con gran vocación y entusiasmo. Me considero una persona responsable, empática, ecologista -en la medida de lo posible- y sociable.

2.- ¿Por qué quieres formar parte del Consejo Escolar? ¿Por qué crees que las familias deben votarte?
Aunque hemos llegado nuevos este año y muchos no me conocéis, me presento al consejo escolar ya que en la actualidad tengo tiempo para llevar tal responsabilidad. Además, como docente puedo ayudar en la tarea de mejorar con fluidez las demandas y propuestas de ambas partes (padres y profesores), así como fomentar una mayor colaboración entre ambos para que la educación de nuestros hijos sea más significativa y completa.

3.- ¿Cómo te planteas la convivencia en el Centro y la resolución de conflictos?
Los conflictos son algo inherente en la convivencia entre los seres humanos. Para nuestros hijos son sus primeras experiencias fuera del ámbito familiar y por ello es decisivo para la formación de su persona que se manejen con la cooperación no solo entre padres y profesorado, sino entre ellos mismos, con dinámicas que les ayuden a expresar sus sentimientos para aprender a autocontrolarse fomentando el respeto por la diversidad de una manera afectiva y empática.

4.- ¿Cuál es tu punto de vista sobre “los deberes” del alumnado? ¿Cómo crees que podría fomentarse una mayor colaboración entre profesorado y familias?
Como docente, creo que los deberes son parte imprescindible para del aprendizaje académico de los estudiantes, les ayudan a fijar los nuevos conocimientos y les brindan la oportunidad de crear un hábito de estudio que es determinante para desarrollar su sentido de la responsabilidad. No obstante, una carga excesiva a edades tan tempranas puede estresales y derivar en una falta de motivación por aprender. Por ello sería interesante que parte de estos deberes fueran proyectos en los que los estudiantes sean los propios investigadores del currículo a cubrir.

5.- ¿Qué opinas de la labor del AMPA?
En mi opinión el AMPA del CEIP Portugal es muy activo, además de proponer una gran cantidad de actividades extraescolares muy interesantes para nuestros hijos, desarrolla talleres que nos dan la oportunidad de poder interactuar con las familias de una manera lúdica para poder conocernos mejor.
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